

от 3. 0 июля 1960

г. Москва

Газета № . . .

# Театр на колесах

**В**МЕСТЕ с колхозниками на поля Черкасщины вышли и работники культурного фронта. На дорогах области то и дело встречаются машины с необычными надписями: «Передвижной клуб атеиста», «Передвижной планетарий», «Передвижная библиотека», «Книжная автолавка». Недавно появилась на полях еще одна «гостья» — машина с двухосным прицепом и оборудованной на ней сценой. Это «филиал» Черкасского областного драматического театра имени Шевченко. Артисты совер-

шают длительное турне по селам и колхозам области.

Удобно смонтированная на машине сцена дает возможность показывать спектакли непосредственно на полевых станах, площадках, стадионах, парках и скверах.

— Наша поездка по области, — говорит главный режиссер театра К. Капатский, — будет продолжаться до сентября. Не останется ни одного села, даже самого отдаленного, в котором не побывали бы наши артисты.

Н. САМОЙЛЕНКО.